



◆鍾嘉欣
樣貌身材皆
保持最佳狀
態。



吳君如 不會強行為女兒開戲

香港文匯報訊（記者子棠）吳君如和老公陳可辛及17歲的愛女陳是知首度一家三口為銀行拍攝廣告，昨日君如和女兒穿上露單肩的綠色母女裝現身廣告首播活動，廣告中，陳是知更有要出道做女團及做女主角的對白。問到女兒是否真的出道做藝人？君如即說不少十六七歲的女仔都會說想做女團，其實女兒將於9月到英國留學，待女兒讀完書長大後再決定。那麼君如又可期待有大銀幕的母女檔合作？她稱女兒曾於她和陳可辛的公司製作的電影中客串過兩齣，都是路過沒有對白，在她的標準而言，女兒的演技尚有一段路，亦不會強行為女兒開戲；更笑言如果女兒拍攝陳可辛的戲，更恐防會一家反目，因她與陳可辛跟女兒現在是如同朋友般相處，不知女兒是否能接受他倆在片場的模樣。

此外，君如和阿可辛早前有份出席楊紫瓊的飯聚，慶賀對方在奧斯卡封后，君如更大呼當晚很開心，有很多合作多年的台前幕後朋友出席，大家都為楊紫瓊開心，而楊紫瓊就喜見現在亞洲面孔抬頭。問到可會有合作機會？君如謂：「佢有叫我去荷里活玩吓，我話



◆吳君如與
17歲女兒陳是知
昨日穿上露單肩的綠
色母女裝現身廣告
首播活動。

文彬母親生日前夕喪子 車銀優急返韓送別隊友

香港文匯報訊 韓團ASTRO的25歲成員文彬前晚被發現陳屍家中，警方表示現場無犯罪痕跡，推測非他殺，考慮進行屍檢以調查死因。文彬母親的生日就在昨天，沒想到兒子卻在前一天逝世，「白頭人送黑頭人」更是令人鼻酸。而文彬的葬禮將於明天舉行。

文彬於2009年曾以童星身份演出電視劇《花樣男子》，2016年以ASTRO成員出道。文彬自年初起與隊友尹產賀以小分隊推出迷你專輯，原定明天及本月30日分別在澳門及台北開騷。早前他到泰國舉行見面會，於登機前曾出現頭暈症狀，但檢測結果顯示沒染疫，而活動後他於直播上坦言：「我其實挺累的，但不想表現出來。」「這是我選擇的職業，當然我要承擔。」至於他最後一次更新社交網是本月11日，他上載蒲公英的照片寫道：「這是蒲公英的種子，隨風飄到遠處吧！」有粉絲翻炒他曾在受訪時表示如果自己是天使，最想給自殺的人一次機會，因自我了斷太可惜，故很多粉絲都不相信他會走上絕路。

與文彬私交甚篤的ASTRO成員車銀優，日前到美國觀看《Coachella音樂節》，原定下週回韓國，但接到噩耗後已於昨午趕返韓國送好友最後一程。文彬胞妹文秀雅是韓國女團Billie成員，組合已宣布取消新碟宣傳活動；女歌手IU亦延後公開新片的訪問以示哀悼。

◆車銀優(右)接到噩耗後已於昨午趕返韓國。 網上圖片



◆文彬前晚被發現陳屍家中，終年25歲。 網上圖片



◆文彬與胞
妹文秀雅去年有合作
舞台演出。 網上圖片

3個夠晒數 決定

封肚

鍾嘉欣再拍劇 必須 子女可跟身

香港文匯報訊（記者

子棠）鍾嘉欣相隔一年半再度回港，前晚為代言品牌拍攝廣告，縱使已是3子女之母，樣貌身材皆保持最佳狀態，此行她帶兒女和父母同行，預計逗留3個星期，雖然獨留老公Jeremy一人在加拿大，但已為老公預備「節目」，做到全方位的廿四孝乖女、賢妻及慈母。嘉欣目前對拍劇持開放態度，不過拍劇的前提是可以帶小朋友在身邊。

◆鍾嘉欣認為工作能帶來提升自己和自信的動力。

談到一拖五返港，嘉欣稱父母已有4年沒有回港，而3個小朋友都很乖，坐飛機沒問題，並透露大女Kelly和兒子Jared很期待坐飛機，事關在家只能看20分鐘電視，但在機上可任睇卡通片和自選飛機餐，所以很開心，還很獨立地上機自行收拾行李，就連6個月大的細女Anika也很合作很乖巧。不過講到再追B，嘉欣即說：「肯定封肚！原本我和老公都很喜歡小朋友，如果年輕十年可以生足四五個，但與老公商討後，覺得3個已足夠，因為要顧及小朋友的將來，現在我和老公最重要的目標是注意身體健康，更加愛惜身體，希望可以陪伴小朋友更長時間。」

湊仔比拍劇更辛苦

問到會否為了愛惜身體不再拍劇？她否認說不會，更指湊仔比拍劇更加辛苦，不過始終小朋友仍年幼，每日都要親自為小朋友整理午餐盒、功課和活動等。因她與老公都是一手一腳湊小朋友，不假手於人；除非小朋友放暑假不用上學，而數個月時間又剛好可以拍一齣劇，只是夏天拍劇會較辛苦，總之對拍劇會持開放態度，因做了媽咪後，體會到工作時間等同休息時間，特別是工作能帶來提升自己和自信的動力，所以仍很享受工作，但就不能像上次回港拍攝《星空下的仁醫》時，要與子女分開數個月，因實在太心痛，故此拍劇的前提是可以帶小朋友在身邊。

問到會否參演《星》劇續集？她表示去年有傾過，但當時正懷上第三胎，相信劇組現已有適合人選了。說到獨留老公在加拿大，她表示：「老公沒有微言，但通電話時會講『I miss you』，據我所知，相對女人，男人對孤獨的感覺會較為辛苦，我亦有叫他要把握這個機會把六個月肌練回來，因終於有時間可以健身和瞓飽覺，我知道他現在每天都有做運動和焗桑拿，都好爽呀！」而嘉欣亦希望趁這幾個星期在港，讓小朋友學廣東話、體驗媽咪成為演員的地方，及跟媽咪的朋友見面，如胡杏兒和李亞男等，而目前已帶了小朋友出席

楊茜堯（楊怡）女兒小珍珠的生日會，透露幾個小朋友都比較慢熱，而父母因為認識茜堯的父母，所以也有出席。

以沉默應對不實指責

此外，提到早前有網民指在街上遇見嘉欣，炮轟她無禮貌、黑面及拒絕合照，對此，嘉欣說：「面對不是真的事，沉默是最好的回應，面對相信和愛惜我的人就更無需解釋。」

（有否為此不快？）當然不會想被人『屈』，我不知道所指的事是何時，如果是疫情和懷孕期間，避開人也是人之常情，況且人人都會有狀態，要明白總會有人喜歡和不喜歡自己，既然控制不到別人的想法，重點是做好自己，開心便可以，把是非放下，繼續向值得的路前行。」



◆楊茜堯日前為女兒小珍珠舉行生日會，鍾嘉欣亦有帶小朋友出席。
網上圖片



◆鍾嘉欣指與老公
有共識生
3個便足夠。
網上圖片

個唱門票24小時內售罄 菊梓喬宣布加開一場

香港文匯報訊（記者阿祖）《菊梓喬 Hanafinity 演唱會2023》將於5·20假九展舉行，

最近人氣再度急升的菊梓喬（Hana），演唱會反應相當熱烈，門票日前公開發售，並於24小時內旋即被搶購一空，一票難求下，主辦單位昨日宣布加開5月21日一場，合共舉行兩場。

Hana收到主辦單位決定加場喜訊後，馬上拍片開心答謝歌迷：「好多謝大家！5·20是非常好的日子，所有門票在24小時內全部售罄，好多謝大家對我的支持。」



◆菊梓喬自言其性感位是聲線。

為表大家對我的支持，我們決定在5月21日加開一場。」

Hana演唱會性感海報曝光後，大家都眼前一亮，大讚好性感，Hana笑言：「其實只是露個膊頭仔啫，有事有事。」對於大家注意力都集中在她的身材，她反而覺得海報中她的紅唇才最性感，而平時的性感位呢？她爽快答：「我的聲線，性感又感性。我看別人最性感地方也是聲線，之後就是看別人的眼珠及瞳孔仔，可以望穿對方似的。」距離演唱會僅餘一個月時間，Hana哈哈笑說：「籌備得一二二，哈哈。但大家放心，我一定會交足一百分。」

深圳市粵劇團5月來港公演 文武生曉毅感激香港戲迷支持

香港文匯報訊 駿昇藝術工作坊日前舉行大灣區港深粵劇交流記者會，公布邀請深圳粵劇團於今年5月12日及13日假新光戲院大劇場演出《黃飛虎反五關》及《南唐李後主》。兩齣名劇皆由國家一級演員、著名粵劇文武生「風腔」傳人曉毅擔綱演出，夥拍著名花旦譚芳梅演《黃飛虎反五關》，國家二級演員著名花旦譚蘭燕演《南唐李後主》。文武生曉毅聯同四位花旦包括譚芳梅、譚蘭燕、文慧芝及卜美玲專程由內地來港出席記者會。

過去幾年因為疫情，內地劇團沒有來港演出，深州市粵劇團將再度來港演出跟廣大戲迷見面心情興奮，而粵劇團一行65人來港演出。曉毅跟劇團未能踏足香港，很快5月便可以整個團隊來港演出亦心情激動，說：「我非常感恩！」

通關之後雖然有戲迷從香港到內地欣賞我的演出，但5月我們可以整團來香港了，近距離跟香港戲迷會面，我一定會好好報答戲迷。而多年以來戲迷一直陪伴我到今日，十分感激，戲迷對我有很多的寵愛，是感

恩加上感恩！」

主辦單位駿昇藝術工作坊總執行人郭俊亨去年獲民政事務處頒發2022年中西區青年文化領袖，而曉毅是內地青年文化領袖，今次兩地年青領袖合作可促進兩地文化交流，別具意義。再加上當正式公演時，深圳市廣電局局長及副局長將隨團支持，為深圳與香港通關後交流演出的開始，共同發展大灣區藝術。兩地年青文化領袖有機會交流，郭俊亨和曉毅心情興奮，郭俊亨說：「我很希望將粵劇這個中國非物質文化遺產弘揚，以說好香港故事、中國故事為依歸！」



◆深圳市粵劇團文武生曉毅
(中)聯同四位花旦等人合影。